

Цена на сорт нефти «Брент» упала ниже 55 долларов за баррель. Это произошло в четверг после заявления Кувейта о том, что у ОПЕК нет другого выбора, кроме как стабилизировать объемы добычи. Тем самым рынок был переориентирован на избыточные поставки после того, как доллар вышел из глубокого спада во время предыдущего рабочего дня бирж. В среду «Брент» укрепился почти на 2 доллара после заявления Федерального резерва о намерении замедлить рост процентной ставки. Это отодвинуло на второй план информацию о рекордном уровне запасов неочищенной нефти в США. В результате курс доллара упал почти до своего шестилетнего минимума, а нефть и металлы стали дешевле для держателей других валют. Однако в четверг доллар снова подскочил почти на 1,5 процента.

Министр нефтяной промышленности Кувейта заявил, что был обеспокоен 50-процентным падением цен на нефть с июня прошлого года, но у ОПЕК нет другого выбора, кроме как поддерживать добычу на стабильном уровне, поскольку им нельзя терять свою долю рынка.